
1. Martin Braniš, projektant, Termonta Praha a.s. Praha 4

„učitelka španělštiny Božena Espinoza. Dobrá lokalita v centru, škola dobře přístupná
docházková vzdálenost od Metra "B", Výborný přístup, srozumitelná výuka i učebnice, atmosféra
ve škole dobrá, školu bych rozhodně doporučil.“

Hodnoceno 14.4.2026 z IP: 193.86.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

od studentů jazykových kurzů

LINGUA SANDY
Praha, Praha 1

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, pomaturitní studium, dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 14. 4. 2026 evidujeme těchto 85 ověřených osobních doporučení:

85 osobních doporučení
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2. L Hejdová , programátorka, OSVČ Praha

„Kurz chorvatštiny v paláci YMCA je výborně dostupný MHD. Vládne v něm uvolněná atmosféra,
pokaždé odcházím příjemně naladěná a s novými vědomostmi. Lektorce Dr. Bialkovich není co
vytknout, ba naopak zaslouží pouze chválu.“

Hodnoceno 12.4.2026 z IP: 78.45.115.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Andrea Gottwaldová, finanční referentka, Dětský domov Klánovice Praha 9

„Už dlouhodobě navštěvuji kurz francouzského jazyka pod vedením lektorky Jaroslavi Zeusové,
je to nejlepší lektroka, kterou jsem kdy mohla poznat. Nemohu absolutně nic vytknout. Myslím si,
že ostatní mí spolužáci by to jen potrvdili, scházíme se už léta a nejenom, že se hodně naučíme a
dozvíme, tak jsem rádi spolu a s takovou vynikající učitelkou. Určitě budu nadále pokračovat v
kurzu. “

Hodnoceno 10.4.2026 z IP: 78.80.17.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Adam Adam , jsem Student VŠ, Jsem student VŠ Praha

„Přátelská atmosféra a vždy mi vyšli vstříc. Kvůli zápisu předmětů na VŠ kde studuji jsem se musel
vždy přihlásit na jazykové kurzy o něco později a vždy mi vyšli vstříc. Na lekcích Němčiny
panuje přátelská atmosféra a klídeček ale přitom jsem se toho za ty roky co tam chodím opravdu
dost naučil. Přes 3 roky tam chodím na výuku NJ a kurzy si nemůžu vynachválit . Přínos to pro mě
mělo naprosto bezpochyby. Takže jsem " ganz zufrieden " a mužu Linguu sandy naprosto v klidu
doporučit komukoliv.“

Hodnoceno 8.4.2026 z IP: 78.45.222.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Miluše Škrnová, důchodce Praha

„Vyhovuje mně umístění učeben v centru Prahy - palác YMCA. Ne moc šťastně je ale řešen přístup
do učebny. Vyučující p.Zeusová je na hodiny francouzštiny vždy připravena. Kurz navštěvuji již
několik let.“

Hodnoceno 7.4.2026 z IP: 84.246.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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6. Bohumil Král, kovotepec, Bohumil Král (OSVČ) Tábor

„Studuji již několik let Hebrejštinu u Mgr.Rachel Polohové, převážně podle učebnice Ivrit min-ha-
hatchala. Rachel nás ale zásobuje i osobními zkušenostmi z Izraele, písněmi, povídáním o
židovských svátcích apod. Oceňuji i snahu jazykové školy zachovat chod kurzu při ubývání naší
"členské základny", třeba i za cenu on-line výuky. “

Hodnoceno 13.2.2023 z IP: 193.179.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Hana Ulčová, právník Plzeň

„Chodím na kurz japonštiny 2. rokem. Vstřícný přístup zaměstnanců školy je pro mne důležitý a
na této škole je. S výukou jsem velmi spokojena a tuto školu jsem již doporučila několika svým
známým.“

Hodnoceno 5.2.2023 z IP: 212.102.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Marcel Ninkovič, Student VŠ, Hotel UNO Prague Praha 11

„Výuku japonštiny s panem Mgr. Vozábalem mohu jenom doporučit. Na to, jak ohromně těžký
jazyk to je, si myslím, že jsem udělal pěkné pokroky. Pan magistr byl trpělivý, lidský a dle mého
toho hodně naučil i přes těžké podmínky online výuky, na kterou se musel přeorientovat. Děkuji
Vám“

Hodnoceno 19.7.2021 z IP: 88.103.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Jan Vonášek , Sportovní marketing, Osvc Milovice

„U pana Laifra jsem absolvoval online kurz čínského jazyka. Jeho znalosti, výukové metody, a
ochota se studentům věnovat i nad rámec byla opravdu neuvěřitelná. Doporučuji tento kurz
všem. “

Hodnoceno 16.6.2021 z IP: 80.188.30.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

10. Jan Vonášek , Sportovní marketing, Osvc Milovice

„U pana Laifra jsem absolvoval online kurz čínského jazyka. Jeho znalosti, výukové metody, a
ochota se studentům věnovat i nad rámec byla opravdu neuvěřitelná. Doporučuji tento kurz
všem. “

Hodnoceno 16.6.2021 z IP: 80.188.30.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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11. Martina Kuhpastova , Event manager, Spadea Praha 7

„Výborná magistra Bilská. Děkuji za skvělé hodiny nizozemštiny online. Nevěděla jsem, že to jde
udělat tak zábavnou formou a kvalitně, jak jste to dělala vy. Doporučuji a už se těším na
pokračování “

Hodnoceno 30.5.2021 z IP: 193.86.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Vendule Kuntzfeldová, provozní, Hotel Angelo Praha 17

„3 Největší pozitiva školy? Určitě pro mě dobrá lokace. Dále chci vyzdvihnout i učební materiál, i
dle mnoha recenzí a hodnocení používá škola nejlepší učebnice a ostatní materiál k výuce. A
samozřejmě profesorský sbor - jestli se to dá u JŠ tak nazvat. Ucitelé zde byli opravdu výborní.
Děkuji Vám“

Hodnoceno 2.2.2021 z IP: 193.85.230.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Lyudmila Ploskina, Head Hunter, neuvedeno Říčany u Prahy

„S jazykovou školou jsem nadmíru spokojená. Kurz angličtiny mě posunul zas o kus dál. Lektoři
byli úžasní! "Moc Vám všem díky a určitě se ráda vrátím, třeba na další navazující kurzy, pokud
to po mě v práci budou vyžadovat , ráda Vás také dále doporučím!”“

Hodnoceno 31.1.2021 z IP: 78.80.28.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Josef Rubáš , Osobní trenér , Osvc Hořovice 

„Super jazykovka. Velmi přátelské a schopné koordinatorky. Kvalitní výuka, v polovině roku se
změnil lektor,ale vůbec to kvalitu nepoznamenalo, ba naopak, byl ještě lepší....opravdu jsem si
odnesl dost. “

Hodnoceno 29.1.2021 z IP: 78.80.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Zuzana Rychtaříková, Manažerka, Renomia Praha 12

„Korejština? Dlouho jsem hledal školu, která by ji nabízela na dobré úrovni. Recenze nebyly a
tak mi poradila kamarádka. Samozřejmě byla jsem úplný začátečník a rozhodně nemůžu říct, že
za dva roky umím korejsky. Ale kurz otevřeli, i když nás nebylo moc, navíc se nám fakt věnují.
Myslím, že za své peníze, dostávám to, co očekávám. “

Hodnoceno 19.1.2021 z IP: 37.48.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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16. Barbora Gáborova , Reklamní agentura, MV print Polná

„Chodila jsem do této jazykové školy na výuku německého jazyka. Přítel je Němec a chtěla jsem
ho tímhle potěšit a zlepšit se. Musim říct, ze první hodiny jsem si zvykala, a to jak na učitele, tak i
na učební metody. Nakonec si všechno sedlo a opravdu to byly dobře investované peníze. Výuku
německého jazyka na této škole doporučuji. “

Hodnoceno 17.1.2021 z IP: 37.157.195.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Milan Talian, Referent , Goldfings Prostějov 

„Kvalita výuka nesrovnatelně lepší než mé předchozí dvě zkušenosti. Mnohem lepší metodika,
učebnice a celkově atmosféra. Velkou roli hrála i výborná učitelka.“

Hodnoceno 15.1.2021 z IP: 89.24.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Kateřina Papulakova , Front Office Manager, Grand Mark Praha 3

„Velmi dobrý poměr cena/výkon. Paní doktorka Husinecka prokázala velkou trpělivost a také
velké pedagogické schopnosti. Chtěla bych ji touto cestou poděkovat. Určitě školu doporučuji.“

Hodnoceno 25.12.2020 z IP: 37.188.184.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Tadeáš Dráteník, obchodní zástupce, ARES Český Brod

„Asi nemám jediný negativní poznatek nebo výtku. Škola Lingua Sandy asi ví, že konkurence je
dost velká a opravdu nám (myslím, že hovořím za celou naši skupinu) připravila moc hezký kurz,
který nás připravil jak na jazykovou zkoušku, kterou jsme všichni udělali, tak i anglickou na
komunikaci v životě a práci.“

Hodnoceno 21.12.2020 z IP: 37.48.43.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Adam Konečný, instalatér Praha

„Skvělě vedené kurzy, nemám co vytknout. Můžete si vybrat, jak často chcete chodit - já jsem se
přihlásil na němčinu, která byla vždy 2x týdně, což mi přišlo tak akorát, na víc bych stejně neměl
čas. Musím ale říct, že jsem se po práci vždy těšil, byla to zábava, ale zároveň velmi přínosné.
Ideální je se studiu věnovat i doma např. přes si přes víkend.“

Hodnoceno 13.12.2020 z IP: 46.166.142.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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21. Michal Dvořák, učitel Praha

„Nejpřínosnější jazykové kurzy jsou podle mého ty, které jsou pod vedením rodilého mluvčího.. a
těch je v Lingua Sandy celá řada, za sebe mohu doporučit pana Marwana, který vedl kurz
arabštiny pro začátečníky. Perfektní, osobní přístup, zajímavé hodiny a to vše za více než
přijatelnou cenu :)“

Hodnoceno 11.12.2020 z IP: 46.166.182.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Peter Vyskočil, student Praha - Smíchov

„Po maturitě jsem moc nevěděl co dál, tak jsem se zapsal na pomaturitní studium v LS. Nakonec
jsem se rozhodl jít na vejšku a tohle byla skvělá příprava. Nejvíc se mi líbila celkově pohodová
atmosféra :)“

Hodnoceno 2.12.2020 z IP: 45.14.71.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Emma Čechová, soudkyně Praha 8

„Do Lingua Sandy chodila na kurzy řada mých přátel, a i díky jejich referencím jsem se přihlásila
na kurz španělštiny, kterou se už několik let chci naučit, abych mohla vyrazit do Jižní Ameriky :)
Kurz byl hned od první hodiny neskutečně zajímavý, lektor měl spoustu materiálů, které jsme
dostávali, hodně nás tlačil do konverzace, z čehož jsem nejprve byla trochu nervózní, ale po
chvíli jsme se otrkali a bylo to naopak hrozně super :) Celkově kurz hodnotím jako přínosný a
rozhodně doporučuji!“

Hodnoceno 30.11.2020 z IP: 193.9.114.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Pavel Kučera, podnikatel Praha

„Školu jsem vybíral podle referencí, které má Lingua Sandy vesměs pozitivní. Po kurzu němčiny,
na který jsem se na začátku roku přihlásil, mohu potvrdit, že je to velice kvalitní škola.
Oragnizace výuky byla super, příjemné prostředí, zkušení lektoři... dávám 1 :)“

Hodnoceno 22.11.2020 z IP: 194.228.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Maria Esposito, accountant Prague

„My first course in Lingua Sandy was Czech language for foreigners - that was 3 years ago when
I came to Prague. After that I took also French and Arabic. All of them were great and I hope
they'll open soon.“

Hodnoceno 15.11.2020 z IP: 185.107.95.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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26. Filip Dvořák, analytik Davle

„Lingua Sandy patří mezi nejlepší jazykovky v Praze, ať už jde o nabídku kurzů (jsou zde
zastoupeny snad všechny jazyky světa), jejich obsah, lektory, celkovou atmosféru... Já jsem chodil
na skupinový kurz, ale je možné se domluvit i na individuálních kurzech, pokud nestíháte
docházet pravidelně. Na webu vše přehledně a srozumitelně vysvětleno. Děkuji a přeji hodně
štěstí!“

Hodnoceno 10.11.2020 z IP: 109.163.233.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Ivan Kříž , OSVČ Praha

„Téměř všechno, co jsem se v životě naučil, jsem se naučil sám. Myslel jsem, že stejně tak zvládnu
i studium cizího jazyka, ale narazil jsem na to, že arabština je opravdu těžká... Proto jsem se
přihlásil do Lingua Sandy, kde jsem narazil na skvělého lektora, ale i skvělé spolužáky! Celý kurz
hodnotím velmi kladně a rozhodně doporučuji :)“

Hodnoceno 7.11.2020 z IP: 165.231.178.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Kristýna Mlejnková, obchodnice Praha 3

„Jednoznacne nejlepsi kurzy arabstiny u nas - pan Marwan je opravdu jednicka. Prubehu kurzu
nemam co vytknout, byla jsem maximalne spokojena ve vsech smerech. Rada mych pratel chodila
na anglictinu nebo nemcinu a meli stejnou zkusenost. :-)“

Hodnoceno 30.9.2020 z IP: 185.244.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

29. Aneta Dvořáková, úřednice Beroun

„Příjemná atmosféra od první hodiny, hezké prostory a především obsahově kvalitní kurz. Jako
bonus dobrá lokalita v Praze kousek od mého domova. Hodnotím 10/10 a vřele doporučuji!“

Hodnoceno 29.9.2020 z IP: 37.46.114.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

30. Roman Novotný, inženýr Praha

„Díky Lingua Sandy mám poměrně slušné základy 3 cizích jazyků - arabštiny, finštiny a
španělštiny :) Všechny kurzy jsem navštěvoval v rámci skupinových kurzů a musím říct, že to bylo
super, pro mě lepší než individuální výuka. Určitě si teď ma podzim zapíšu něco dalšího :) “

Hodnoceno 28.9.2020 z IP: 217.138.199.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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31. Petr Havel, manager Praha 2

„Mohu hodnotit pouze kurz korejstiny ktery jsem navstevoval v minulem roce. Je skvele, kolik
ruznych jazykovych kurzu mabizeji - to jsem nikde jinde v Praze nevidel. Kazdopadne kurz
samotny byl uzasny a v podstate diky nemu se korejstine venuji naplno i ted, takze za to dekuji!“

Hodnoceno 27.9.2020 z IP: 217.138.199.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

32. Lucie Beranová , studentka Praha

„Cizí jazyky patří mezi mé velké záliby a už dlouho jsem snila o tom se naučit alespoň základy
arabštiny. Kurz pro začátečníky v Lingua Sandy je pro tohle jako stvořený, a to mj. díky
úžasnému panu Marwanovi :)“

Hodnoceno 24.9.2020 z IP: 185.156.123.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

33. Žaneta Němcová, manažerka Kladno

„Navštěvovala jsem kurz němčiny pro začátečníky - za mě naprostá spokojenost! Délka hodiny
(90min) byla tak akorát, aby všichni udrželi pozornost a zároveň se něco naučili. V hodinách
jsme hodně konverzovali, což mi pomohlo určitě nejvíc.“

Hodnoceno 17.9.2020 z IP: 213.220.235.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

34. Žaneta Němcová, manažerka Kladno

„Navštěvovala jsem kurz němčiny pro začátečníky - za mě naprostá spokojenost! Délka hodiny
(30min) byla tak akorát, aby všichni udrželi pozornost a zároveň se něco naučili. V hodinách
jsme hodně konverzovali, což mi pomohlo určitě nejvíc.“

Hodnoceno 17.9.2020 z IP: 213.220.235.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

35. Jan Dvorak, ucetni Praha 6

„Anglictinu jsem se ucil naposledy na stredni a od te doby jsem ji skoro nepouzival, takze jsem se
rozhodl prihlasit do kurzu v Lingua Sandy na doporuceni me sestry... Musim rict ze se na kurzu
sesla skvela parta - se spoustou lidi jsem stale v kontaktu. Rohodne mohu doporucit!“

Hodnoceno 7.9.2020 z IP: 46.135.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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36. Dominik Košťál Praha

„Škola se mi celkově moc líbila, a to od samotného prostředí, před lektory, obsah kurzu atd.
Poprvé v životě mám pocit, že jsem se někam posunul. V říjnu bych chtěl určitě dát další!“

Hodnoceno 4.9.2020 z IP: 185.190.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

37. Karel Procházka, brand manager Praha

„Kurz se mi líbil - lektorka uměla jazyk skvěle, ale hlavně vše podávala zajímavou / zábavnou
formou, takže nás to všechny bavilo! Prostředí super, dostupnost také, takže nemám v podstatě co
vytknout :) Cena je také přijatelná (v porovnání s jinými školami v Praze ještě relativně levné).“

Hodnoceno 24.7.2020 z IP: 78.80.120.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

38. Monika Hronová, učitelka v mateřské škole Praha 10

„Tuto školu určitě doporučuji,kurzy dokonce předčily moje očekávání.Ve finále jsem se toho
naučila víc,než kam jsem původně směřovala.Připisuju to trpělivosti a metodám našeho skvělého
lektora Jirky.Kurzy byly zábavné a pestré a lektor dokázal správně a motivovat,což není vždy
úplně jednoduché...Děkuji celému týmu Lingua sandy,děláte to skvěle!!“

Hodnoceno 12.11.2019 z IP: 37.48.56.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

39. Petra Hoffmanová, inženýrka Praha 5

„výtečné jazykové kurzy,které mě naučily opravdu spoustu nového.se stylem výuky našeho
lektora to šlo úplně samo.na hodinách byla vždy super atmoška,smáli jsme se,vedli anglické
rozhovory,pouštěli si učební videa nebo audio.jsem ráda,že jsem dala na recenze a zamířila do
Lingua sandy.kdybych se měla rozhodnout znovu,tak bych šla určitě zase sem.“

Hodnoceno 4.11.2019 z IP: 78.80.29.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

40. David Procházka, student Praha 7

„Pomaturitni studium je zajimave,vyhovuje mi rozvrh i ucitele.Veskera komunikace,ktera byla
pred kurzy s organizatory kurzu byla vzdy bezproblemova s jasnymi informacemi.Tim,ze je skola
v centru,si me take ziskala.Pokud bude studium pokracovat ve stejnem duchu jako doted,tak jsem
presvedceny,ze za ten rok udelam velky progress.“

Hodnoceno 1.11.2019 z IP: 89.24.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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41. Alice Jánská, Kosmetička Praha 3

„Kvalitní jazyková škola,která mi byla doporučena blízkou kamarádkou - dlouholetou studentkou
Lingua Sandy.A já také doporučuji dál.Kurzy angličtiny jsou postavené přesně tak,jak jsem si před
první hodinou představovala..Výuka je pestrá se zajímavými tématy,dostáváme různorodé úkoly
a procvičíme během jedné lekce všechno možné ke zlepšení naší úrovně angličtiny.Jsem
šťastná,jaké pokroky na sobě vidím.A to díky téhle škole :-)“

Hodnoceno 29.10.2019 z IP: 90.181.124.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

42. Tomáš Jílek, student Praha 9

„Lingua sandy doporucuji. Dochazim sem na pomaturitni studium a jsem rad, ze jsem dal na
recenze a vybral si zrovna tuhle skolu. Bal jsem se pocitu,ze tenhle rok pro me bude promrhany,
ale uz ted vim, ze naopak bude hodne prinosny,a to díky tyhle jazykovce a nasi ucitelce
anglictiny. Vyuka me bavi a celkove se tady citim dobre.“

Hodnoceno 26.10.2019 z IP: 89.24.35.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

43. Antonín Předota, učitel Peaha 10

„ Tyhle jazykové kurzy doporučuji. Jsem s výukou spokojený. Vysvětlování probírané látky v
hodinách je srozumitelné. Atmosféra ve třídě je uvolněná a příjemná. Mám v plánu začít docházet
i na další nabízené kurzy, protože jsem přesvědčen, že mi opět bude vše maximálně
vyhovovat...“

Hodnoceno 24.10.2019 z IP: 89.24.45.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

44. Albert Tichý, ekonom Praha 1

„Už poměrně dlouho chodím na kurzy angličtiny pod vedením lektorky Aničky. Se školou jsem
spokojený, nikdy za celou dobu mě ani nenapadlo, že bych měnil. Vyhovuje mi lokalita dobře
dostupná MHD. Učebny jsou naprosto dostačující našim potřebám. Nikdy jsem se nesetkal s
žádnou nepříjemnou situací s vedením nebo obecně při výuce. S klidem mohu doporučit.“

Hodnoceno 22.10.2019 z IP: 46.135.17.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

45. Nela Tošnerová, majitelka kadeřnického salonu Praha 2

„Chodila jsem pouze na anglický jazyk a po 2 měsících výuky už jsem si povídala s klienty
anglicky. Samotná výuka mě …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  většinou opravdu bavila a byla pestrá. Přístup zaměstnanců bez
problému, nemusela jsem řešit žádné problémy ani nepříjemnosti. Vyhovující prostory, malý počet
lidí ve skupině, perfektní atmosféra, dobré technické vybavení. S JŠ Lingua sandy jsem byla
spokojená a mohu ji doporučit všem případným zájemcům. “

Hodnoceno 11.10.2019 z IP: 193.84.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

46. Simona Hromadová, HR specialistka Praha

„Hodiny angličtiny s lektorem Jirkou mi vyhovovaly, byly pestré, zábavné. Hodina je vždy skvěle
připravena. Výuka probíhala v příjemném prostředí a byla velmi různorodá. Zaměstnanci školy
jsou vstřícní a milí. Navíc vynikající lokalita v centru Prahy.“

Hodnoceno 7.10.2019 z IP: 37.143.118.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

47. Daniel Štrouf, manager Praha

„Lingua Sandy mi moc pomohla s angličtinou.Musel jsem se kvůli práci začít učit a jsem rád,že mi
byla doporučena zrovna tahle škola.Hlavně jsem si pochvaloval přátelskou atmosféru,skvělý
přístup vedení ke studentům a strukturu výuky.Zároveň jsme byli celkově dobrý kolektiv,tak to šlo
do hlavy skoro samo!Z lekcí jsem odcházel vždy s dobrým pocitem z odvedené práce.“

Hodnoceno 4.10.2019 z IP: 89.177.50.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

48. Petra Svobodová, koordinátorka Praha 1

„Mezi pozitiva této školy rozhodně patří zkušení lektoři, dobrá dostupnost, přijatelná cena...je
toho víc, ale tohle jsou pro mě ty hlavní věci. Sešli jsme se ve skvělé partě (skupinový kurz
angličtiny) a rozhodně se nevidíme naposledy. Tak trochu jsem zavzpomínala na studentská léta.
:)“

Hodnoceno 30.9.2019 z IP: 185.156.123.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

49. Daniel Jánský, programátor Praha 10

„Lingua Sandy je perfektní místo pro výuku jazyků, byl jsem loni na angličtině a letos na němčině
a oboje bylo super. Příjemné prostředí, nepřemrštěné ceny, dobrá lokalita...určite bych doporučil
komukoliv. :-)“

Hodnoceno 27.9.2019 z IP: 84.42.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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50. Jana Nováková, OSVČ Praha 17

„O jazykové škole Lingua Sandy mohu z vlastní zkušenosti říct, že to je skvělá škola s
profesionálním přístupem ke všem studentům. Neváhala bych ji doporučit komukoliv, za to, že se
v jazyce zlepšíte bych dala ruku do ohně. Vše se odehrává v milé atmosféře a i když jsem byla
úplný začátečník, necítila jsem se nijak méněcenně.“

Hodnoceno 24.9.2019 z IP: 89.177.50.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

51. Kryštof Škoda, student VŠ Praha 4

„Pokud mám napsat 3 pozitiva na této jazykové škole, byli by to určitě lektoři, kteří jsou prostě
skvělí, krásné prostory v centru Prahy a úroveň kurzů obecně - od začátku do konce bylo vše
perfektně naplánováno, je vidět, že se nad tím někdo opravdu zamyslel s cílem naučit toho
studenty, v rámci daného času, co nejvíc. Doporučuji všema deseti! :-)“

Hodnoceno 22.9.2019 z IP: 31.30.172.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

52. Eva Kašparová, brand manager Praha 2

„Profesionalni vyuka, vse probihalo hladce a naucila jsem se opravdu hodne, vidim opravdu
velky progres! Zkusila jsem uz tri jine jazykove skoly a radu soukromych ucitelu ale nic nebylo tak
perfektne vymyslene jako zde. Doporucuji kazdemu kdo se chce rozvijet a pracovat na sobe.“

Hodnoceno 21.9.2019 z IP: 46.135.92.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

53. Petr Novák, projektový manažer

„Hezké prostředí, přímo v centru, což mi naprosto vyhovovalo, jelikož bydlím o pár ulic vedle.
Výuka byla poměrně intenzivní, a jsem za to ráda, protože jinak se k učení nepřinutím. Celkově
hodnotím školu velmi pozitivně.“

Hodnoceno 17.9.2019 z IP: 185.156.123.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

54. Patricie Vlčková, sekretářka Praha

„Lingua Sandy splnila mé očekávání. Můj cíl byl jasný - zdokonalit se v angličtině, ve které mám
pořád mezery a to se opravdu povedlo. Díky všem, kteří svoji energii věnují předávání svých
znalostí dál a rozhodne tuto školu hodnotím pozitivně a doporučuji každému!“

Hodnoceno 8.9.2019 z IP: 190.113.115.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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55. Gabriela Bosáková, účetní Beroun

„Libilo se mi uplne vsechno! Moderni pristup k vyuce jazyku, skveli lektori, opravdu jsem z toho
nadsena. Take skvela parta lidi. Moznost i soukromych lekci, ktere jsem ale nevyuzila.“

Hodnoceno 6.9.2019 z IP: 186.64.194.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

56. Daniel Jánský, nezaměstnaný Praha

„Konecne to, co jsem dlouho hledal. Jazyky jsou pro me peklo, na stredni jsem skoro propadal a
malem jsem to vzdal...nastesti jsem objevil Lingua Sandy, spickova vyuka anglictiny ale i dalsich
jazyku dle lidi ktere jsem potkal. Navic skvela parta lidi, vsichni jsou mili a vstricni.“

Hodnoceno 4.9.2019 z IP: 201.191.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

57. Klára Havlíčková , číšnice Praha 2

„Samozřejmě tím hlavním kritériem hodnocení je kvalita výuky, která byla podle mého názoru
opravdu na 1. Mimo to se mi ale líbilo i hezké prostředí a vstřícní lektoři. Určitě bych školu
doporučila, dokonce se tak už stalo. :)“

Hodnoceno 1.9.2019 z IP: 201.191.33.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

58. Laila Sayyedová , ČNSO, s. r. o. Praha 4

„Jazyková škola Lingua Sandy nabízí různé jazykové kurzy, i ty méně časté jako např. arabštinu.
Studuji arabštinu již třetím rokem. Za pozitiva školy považuji: * již zmíněnou širokou nabídku
jazykových kurzů * polohu školy - v centru města, snadno dostupná i pro mimopražské studenty
(5 minut chůzí od Masarykova nádraží, 10 minut chůzí od Hlavního nádraží) * časovou flexibilitu
(škola i učitel se nám v rámci možností snaží vyjít vstříc a začátek lekcí je na naší společné
domluvě) * menší skupiny v kurzech a o to intenzivnější lekce Škola se nachází v paláci YMCA, v
přízemí se nachází příjemná kavárna. V paláci je i páternoster, který je přístupný veřejnosti a tak
se jím můžete před lekcí dovést až k učebně. Učebny jsou klidné, přizpůsobené ke studiu. S
výukou jsem velmi spokojená, budu pokračovat dál a školu jsem již doporučila známým. “

Hodnoceno 22.8.2019 z IP: 185.14.189.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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59. Richard Czudek, IT specialista, Kosmas Brno

„Výuka probíhala v pohodové atmosféře a za mě byla velmi dobrá. Vyzkoušel jsem už více
jazykových škol - Rolino, Spěváček, ale teď jsem se naučil pravděpodobně nejvíc. Moc chci
poděkovat hlavně lektorce Markétě, která na tom má největší zásluhu....“

Hodnoceno 20.8.2019 z IP: 31.30.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

60. Marek Otava , redaktor

„Výuka na této škole se mi velice líbila. Oceňuji zejména milý a vstřícný přístup lektorů. Některé
jazykové zapeklitosti se zde vysvětlují tzv. polopatě, aby to každý ze studentů správně pochopil.
Hodnotím známkou výborné.“

Hodnoceno 20.8.2019 z IP: 46.135.5.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

61. Angelika Brzobohata, Personalista 

„Stručně a jasné. Profesorka výtečná - věcná, vtipná a hlavně naučila. Učebny ve velmi dobře
kondici, opravdu jsem se tam cítila pohodlně. Studijní materiály z kterých vyučují také dobre. Za
mě paráda.“

Hodnoceno 20.8.2019 z IP: 77.104.251.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

62. Petr Musil

„S KURZEM JSEM VELMI SPOKOJENÝ. Vše co bylo slíbeno v materiálech, tak bylo dodrženo.
Kurz mě připravil na jazykovou zkoušku, která byla důležitá pro moji další kariéru a kterou jsem
úspěšně na první pokus splnil. “

Hodnoceno 19.8.2019 z IP: 78.45.41.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

63. Galina Maxová, Zdravotní sestra

„Dobrý den, moc bych chtěla poděkovat kurzu ve škole Lingua Sandy. Nebyla jsem schopná dát
dohromady kloudnou větu a navíc sem se bála mluvit. Je léto, mám tu máminy kamarády z Indie
a oni koukají, jaký jsem za ten rok udělala pokrok, a za to vše vděčím Vám. DÍKY “

Hodnoceno 16.8.2019 z IP: 77.104.251.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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64. Daniel Sejdlis, barman, Infinity Praha 1

„Chtel bych timto prispevkem podporit skvele vyucovaci metody teto skoly. Byl jsem ucastnikem
klasickeho dochazkoveho kurzu. Jelikoz jsem porad falesny zacatecnik a v praci jsem anglictinu
nepouzival, uz sem moc neveril, ze se nekam posunu. Diky skvele lektorce Zore se mi to ale snad
povedlo a i sem si po kurzu nasel praci v restauraci v centru, kde snad AJ vice uplatnim.“

Hodnoceno 14.8.2019 z IP: 80.250.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

65. Valentina Vašutová, Studentka VS Tábor

„Byla to moje první zkušenost s kurzem mimo školu a opravdu jsem se toho dost naučila. Před
kurzem jsem teorii zvladala, ale bála jsem se mluvit. Teď jsem přijela z dovolené a diky lépe
zvládnutelný jazyku jsem si našla nové kamarády.“

Hodnoceno 11.8.2019 z IP: 193.85.144.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

66. Kateřina Vaňová , HR na školní inspekci, Školní inspekce Praha 10

„Měla jsem štěstí jak na učitele tak i spolužáky, s kterými jsem skupinový kurz sdílela. Všichni se
opravdu chtěli anglicky naučit a měli motivaci. Učitelka, kterou jsme většinou meli (Marta) byla
úžasná.“

Hodnoceno 8.8.2019 z IP: 37.188.163.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

67. Marian Vesecký, Skladník , Internacional hotel Slaný

„Super zkušenost, která mne připravila na práci ve Velké Británii,z které jsem se teď vrátil. Rád
školu doporučím dále, protože si to opravdu zaslouží. “

Hodnoceno 2.8.2019 z IP: 109.81.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

68. Milan Kleczko, Snídaňový číšník, HHotels Praha 7

„Fantastický přístup. Měl jsem velké štěstí na lektora a opravdu vidím posuny. Jelikož pracuji v
hotelu na snídaních, zaměstnavatel chtěl, abych si zlepšil angličtinu a myslím, že se to podařilo.
Díky“

Hodnoceno 31.7.2019 z IP: 80.188.175.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 15/20



69. Alena Císařová

„Jsem velmi spokojena s panem lektorem Marwanem, který se nám trpělivě a individuálně
věnuje. Známku 2 dávám za prostředí, ve kterém se vyučuje: stísněnost, horko, nedostatečné
pomůcky na výuku. Školu doporučuji. Alena “

Hodnoceno 25.7.2019 z IP: 94.113.66.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

70. Vojta Vybral, Student Praha

„Chodím do Lingua Sandy již delší dobu a s výukou jsem velmi spokojen. Skupinky jsou malé
(angličtina), atmosféra na hodině je příjemná, kvalifikace a zkušenosti lektorů jsou na vysoké
úrovni. Vše OK :-)“

Hodnoceno 23.7.2019 z IP: 176.62.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

71. Anežka Polášková

„Jazyková škola má velkou nabídku kurzů, jsem ráda, že mám možnost navštěvovat tam výborný
kurzy arabštiny. Škola je skvěle dostupná v centru, na Náměstí republiky. Se zápisem na kurzy je
to velmi snadné, stačí vše udělat na dálku - elektronické přihlášení i platba a následně student
dostane potřebné organizační informace mailem a sms. Velmi to šetří čas. Pokud jsme se studenty
potřebovali nad rámec udělat pokračovací kurz přes léto, škola nám vyšla flexibilně vstříc,
obratem připravila kalkulaci zkráceného kurzu a učebnu. Lektor Marwan Al Soleiman je nejlepší
učitel arabštiny, který mě kdy učil. Je to velmi zkušený pedagog, metoda i obsah výuky jsou velmi
praktické, logicky propracované a dobře vysvětlené. Arabština v Lingua Sandy pak je ten typ
kurzu, který člověk navštěvuje nejen kvůli jazyku samotnému, ale i kvůli lektorovi. Z toho důvodu
budu v tomto kurzu dlouhodobě pokračovat.“

Hodnoceno 23.7.2019 z IP: 193.35.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

72. MUDr.Václav Kozák, lékař (soukr.pediatr), Babyastramedico s.r.o. Praha 8

„Jazykovou školu Lingua Sandy navštěvuji již asi 4 roky a jsem velmi spokojen ve všech
ohledech. Nachází se centru Prahy, v krásném prostředí, škola mi vždy vyšla vstříc ve všech mých
požadavcích a zejména disponuje vynikajícími lektory. V Lingua Sandy jsem studoval celkem 3
jazyky a tedy zkušenost se třemi lektory, v současné době z časových důvodů již jen 2, ale musím
konstatovat, že všichni byli (jsou) vynikající. Jmenovitě jsou to paní Tereza Janoušková (čínština) a
ing.Marwan Alsolaiman (arabština). 3 největší pozitiva: vynikající lektoři, atraktivní lokalita,
vstřícnost a pružnost vedení. Kromě …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  excelentních vyučujících a kvalitního vedení školy přispívá k celkové
příjemné atmosféře i kontakt s různými zajímavými lidmi, tím myslím spolužáky z různých jiných
profesí. Se školou Lingua Sandy jsem spokojen, nemám důvod měnit a doporučuji všem, kteří se
chtějí začít učit nový cizí jazyk nebo se v nějakém zdokonalit. MUDr. Václav Kozák “

Hodnoceno 20.7.2019 z IP: 78.45.216.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

73. Petra Holíková

„Přátelská atmosféra, menší skupina, výborná dostupnost. Ráda na lekce docházím. “

Hodnoceno 18.7.2019 z IP: 94.113.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

74. Jan Pauza, student VŠ Praha

„V Praze je velká konkurence jazykovek. Navštívil jsem jich už několik, ale tedy jsou největší
profesionálové a metody výuky mi tady sedí nejvíce. Díky skvělým lektorům vidím pokrok každou
vyučovací hodinu. Děkuji moc, především panu Mgr. Laifrovi :-)“

Hodnoceno 10.7.2019 z IP: 90.178.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

75. Kamil Kotrba, student VŠ

„S jazykovou školou jsem velmi spokojený. Komunikací s vedením začínaje po vlastní lekce
japonštiny konče vše probíhá naprosto bez problémů. Lektor - student japanistiky na Karlově
Univerzitě je na hodiny vždy pečlivě připraven a ne-příliš početná skupina studentů umožňuje
poměrně rychlý postup vpřed.“

Hodnoceno 10.7.2019 z IP: 147.33.10.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

76. Eliška Hulcová

„Moc chválím lektorku nizozemštiny Evu Bilskou, je vždy perfektně připravená, ochotná a milá.
Na hodinách dává studentům velký prostor pro komunikaci, je velmi přátelská a ve výuce aplikuje
citlivý, ale důsledný přístup. Je jednoduše skvělá!“

Hodnoceno 31.7.2018 z IP: 88.102.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

77. Lucie Hošková, studentka VŠ Praha 4

„Navštěvovala jsem kurzy francouzštiny pro doplnění vzdělání k mému studiu na VŠ. Tato škola
mě mile i nemile překvapila. Nemile svým prostředím- třída byla malinká a aby se člověk dostal
do této třídy musel projít přes malinkou kancelář, kde vždycky někdo pracoval. Ve třídě byly
pouze židle se sklopným stolkem a věčně nefungoval CD …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  přehrávač apod. Musím říct, že jsem z toho prvně byla docela v
šoku. Navíc se mnou kurz navštěvovaly pouze dvě důchodkyně. To se ale pak ukázalo jako spíše
pozitivní fakt. Mile mě překvapila lektorka. Usměvavá dáma, která evidentně francouzsky uměla
a uměla i naučit. Průběh hodiny i všech hodin měl logický spád a průběh. Celkově tuto jazykovku
(mám však zkušenost pouze s jedním kurzem a jednou lektorkou) hodnotím kladně. Za tu cenu byl
odpovídající poměr prostředí(-)/lektorka(++).“

Hodnoceno 15.12.2016 z IP: 146.102.129.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

78. Hana Němcová

„Chodím do kurzu švédštiny pro mírně pokročilé k Denise Hasl. Paní lektorka se nám velmi
věnuje, poskytuje nám doprovodne pomocné materiály, velmi dobře ovládá jazyk. Vždy je
ochotná poradit,dbá na výuku gramatiky,výslovnost i zkoušíme samostatně mluvit.Uvítala bych
počet žáků ve skupině max.8. Ráda budu chodit k paní Denise i v druhém semestru. Děkuji “

Hodnoceno 14.2.2016 z IP: 178.248.250.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

79. Václav Buranda

„Do třetice chci ještě pochválit lektorkou zmíněnou možnost užití služeb knihovny Skandinávského
domu na Praze 6, do jejíž činnosti je také zapojena. Na dotaz k četbě beletrie poradila zajímavý
titul s jednodušším jazykem a i půjčila z vlastních knih a dalšího učebního materiálu. Dále,
probíhá-li nějaká skandinávská kulturní akce, pozve nás a má-li volné lístky na norský film do kina
Evald na Národní třídě, nabídne je. Kromě kulturních akcí coby výstav a přednášek jsem již všech
těchto možností využil. “

Hodnoceno 28.1.2016 z IP: 94.142.238.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

80. Václav Buranda

„Také se mi líbilo, když jsme se s lektorkou dohodli na hodině o víkendu a sešli se a hovořili spolu
v kavárně, nebo když před vánoci přinesla tradiční norské cukroví. V téhle chvíli mě napadá,
bude-li opět shoda a příležitost, že bychom si mohli podobnou změnu prostředí zopakovat. Třeba
znovu v centru města, v některé z výstavních galerií nebo i veřejnějším prostoru, jako je obchod,
nádraží, nebo ulice. “

Hodnoceno 28.1.2016 z IP: 94.142.238.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

81. Václav Buranda , řemeslník

„Norština bokmaal, začátečníci, skupinová výuka. Kurzy Lingua Sandy navštěvuji druhým
pololetím a se školou jsem velmi spokojený. Na výběr jsme měli dvě varianty norštiny a zvolili
jsme tu frekventovanější. Na škole oceňuji především výborného lektora a …pokračování na další
straně…
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…pokračování z předchozí strany…  dosavadní malé skupinky do ca 5ti žáků. Také jsem rád využil
možnosti účastnit se výuky i v době letních prázdnin a vyhovuje mi, že jako začátečníci máme jen
jednoho stálého lektora. Učíme se s lektorkou, která má k Norsku velice hezký vztah a jak jsem se
dozvídal později a snad správně, v této zemi pobývá často a je vzdělaná též v oboru
skandinavistiky. Má tak pro nás odpovědi i na otázky mimo rámec samotné výuky. Těší mě její
přátelský, nevšední a poutavý přístup. Včasná odhalení našich nedostatků, kterým se pak, když je
třeba, věnujeme i zpětně, jsou pro mě jistotou. K samostatným projevům a dialogu nás vede téměř
neustále a tam kde může pochválit, pochvalou nešetří. Umí zcela vtáhnout i do té méně atraktivní
části výuky, kterou je pro mě procvičování gramatiky. Norština s lektorkou Adélou mě opravdu
baví. Děkuji všem a doporučuji. “

Hodnoceno 28.1.2016 z IP: 94.142.238.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

82. Drahoslava Dítětová, senior Líbeznice

„Při výuce příjemná atmosféra, lektorka velmi milá a vstřícná. Výuka probíhá v přiměřeném
tempu, které mi vyhovuje. Kurz navštěvuji již druhým školním rokem a chtěla bych pokračovat i v
dalších letech. Kurz doporučuji všem, kteří si chtějí udržovat zdravou činnost mozku i v
pokročilejším věku a také těm, kteří využijí německý jazyk nebo se chtějí dále vzdělávat v oblasti
cizích jazyků. “

Hodnoceno 25.1.2016 z IP: 93.99.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

83. Radim Zajíček, Manager

„Přístup paní ředitelky je vstřícný. Vždy se snaží řešit problémy s ohledem na studenty. Kurz
španělštiny vedený Alžbětou Krškovou je připraven pocitvě. Během výuky s námi hodně mluví,
vyžaduje naši pozornost a lekce tak uteče velmi rychle. Pozitivní a energický přístup lektorky nám
pomáhá posunovat se dál a zvětšovat si sebevědomí, když máme mluvit španělsky. Klade důraz
na konverzaci, příklady a opakování. Jazykovou školu a konkrétně kurz španělštiny vřele
doporučuji.“

Hodnoceno 24.1.2016 z IP: 93.153.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

84. Miroslav Němeček

„Navštěvuji od září 2015 kurs Čínština pro začátečníky. Jsem s kursem velmi spokojen, pan
lektor Mgr.Laifr je výborný, a mohu ho velice doporučit každému zájemci o čínštinu. Cením si
jeho metod, ochoty i obětavosti a trpělivosti při výuce. “

Hodnoceno 22.1.2016 z IP: 85.70.180.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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85. Pavel Dopita, obchodní zástupce,  

„S výukou francouzštiny jsem velmi spokojen. Lektor je kvalitní, tempo výuky přiměřené a
rozumné. V kursu panuje přívětivá atmosféra. Vyhovuje mi i učebnice (pro samouky), či možnost
platit každé pololetí zvlášť. Děkuji. “

Hodnoceno 21.1.2016 z IP: 94.112.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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